Taller #2
Econometria 06169
Grupo 3

Profesor: Julio César Alonso

Nota: Recuerden que Unicamente dos preguntas seleccionadas al azar seran calificadas

AT A T ST T
é'é _ _Yy-b Xy

es equivalentea S =T
n- k n- k

1) Demuestre que S? =

2.
a) Estime por MCO el el siguiente model y; = by + by X2i + bg X3i + ¢ usando las siguientes

. . . . . . 2
observaciones recogidas por un investigador. Es decir de estimadores para by, by, bgy s .

o 2
2. 114;
¢ - G -
y=¢8+ X=¢l 56+
C3~ G124~
r = C -
e5g el 4 6g

b) Contraste la hipétesis nula Ho: b3 =0 Explique las implicaciones de su decision
¢) Construya un intevalo de confianza del 95% para bo.

d) Contraste la hipotesis nula Ho: bo = b3 =0 Explique las implicaciones de su decision

2 . . . N
e) Calcule el R™ del modelo estimado. Explique en sus propias palabras el significado de su
respuesta numérica.

3. ¢ Cuales de las siguientes relaciones funcionales se pueden estimar por medio de un modelo
lineal? (Explique su respuesta. Muestre todo su trabajo)

.0
a) y, = ga{Li)b{Ki)L bE + 6 b) U, = aglv;:etz

Donde gy e representan términos de error aleatorio.
4. Dado el modelo In(Yi) =b1+ bZXn(XZi) + b3>ln(X3i) + ¢, pruebe que los coeficientes de
regresion estimados corresponden a las elasticidades asociadas con cada X y que esas
elasticidades son constantes a lo largo de la linea de regresion.
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Nota: Recuerden que Unicamente dos preguntas seleccionadas al azar seran calificadas

ATa T STy T
1) Demuestre que s = esequivalentea &2 = yy-b' Xy
n -

n- k

Nosotros sabemos que 6 = ( XTX ) ! XT y entonces tenemos que

y'y- (BTxT)y- yT(xtS)+féf(xTx)'ley)T xTQ(XB)

SZZ %]
n- k

Sz:yTy (67x)y yT(x6)+(yTx(xTx)'lxT)(xtS)
n-k

. yTy- (BTxT)y- yT(x6)+(yTx(xTx) lextS)

s = = - Q.E.D.




2.
a) Estime por MCO el el siguiente model Y, = bq+ by X2i + b3X3i + ej usando las siguientes

2
observaciones recogidas por un investigador. Es decir de estimadores para b1, by, b3y s .
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Entonces tenemos que
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. 2
Ahora tenemos que encontrar el estimador para s .

S2_ yTy- bhatT»(Ty
n- k

En este caso tenemos que k:=3 n:=5y yT y=(111) . Asi,

6 Lo

111 - 53% 2 -19%77:
2. © Peisg_ 7
5-3 5

Ademas tenemos que la matriz de varianzas y covarianzas estimada esta dada por
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b) Contraste la hipétesis nula HO: b3 = 0 Explique las implicaciones de su decisiéon

Queremos provar la siguiente hipétesis nula HO: b3 = 0 versus la hipotesis alterna H A bzt O

bhat3
Como vimos en clase el t calculado es dado por la siguiente formula: tC = . En este caso
ohats)

tenemos -1
== —X/ 14=-0535 Nota: En el examen yo les daria el
C \/7 valor de esta operacion. Es decir les
2 dirfa —— = 0.535, ¥2_ o530
7 V7
2
1
—x/ 14 = 0.535,
7

Este tC lo tenemos que comparar con el tO 025.2° 4.303 de la tabla (Aqui ustedes podian

escoger cualquier nivel de significancia y la decision seria la misma tO 005.2° 9.925y

tO 05,2~ = 2.92). Note que | | = 0.535< tO 025, 2 = 4.303, por lo tanto no hay suficiente evidencia
para decir que el coeficiente asociado con el regresor X3 no es igual a cero. En otras palabras,

podemos decir con un 95% de confianza que X3 no ayuda ha explicar la variabilidad en la

variable dependiente.

c) Construya un intevalo de confianza del 95% para bo.

Un intervalo de confianza del 95% para b esta dado por

7 70
? tooz52j72 tooz52\/7
83 4303><j: 2+ 4303><j:

Nota: Si no tenian calculadora, la linea anterior era suficiente.

(- 3.091,7.091)




d) Contraste la hipétesis nula HO: bo = b3 = 0 Explique las implicaciones de su decision

e) Calcule el R2 del modelo estimado. Explique en sus propias palabras el significado de su
respuesta humerica.

3. ¢Cuales de las siguientes relaciones funcionales se pueden estimar por medio de un modelo
lineal? (Explique su respuesta. Muestre todo su trabajo)

..b

p < *t0

- tt

B y= ) {) e DRV o i
I € i i L t T p =

e tg

Donde ejy etrepresentan términos de error aleatorio.
a) Claramente el modelo Y= ga{Li)b{Ki)l' bllf + e es no lineal; pero, ¢se puede linealizar? La

respuesta es no, si aplicamos logaritmo natural a ambos lados de la ecuacién tendremos,

= gafn) oK) "+ e

Infy,) = '”ga{Li)b{Ki)l- b% * e't

y no podemos continuar simplificando esta expresion. Claramente, no existe alguna forma de
manipular algebraicamente esta expresion de tal forma que obtengamos un modelo lineal. Por
tanto no podemos emplear métodos lineales para estimar este modelo.



 €t0
b) Claramente el modelo U = aEBV j es no lineal, pero se puede linealizar faciimente

N
e tg
aplicando lonaritmn natural 3 ambos lados de la ecuacion. Es decir,
b

Ut: aéﬁfé

e Pt g

) ool 4
) e ) el
In(Ut) =In(a) + bXn(Wt) - bXn(pt) + |n2(et)bE

Ahora podemos redefinir las siguientes regresores y coeficientes: Yt = In(Ut), X2t = In(wt),

£ b
X3t: In(pt),y t= Ing(et) :j bi= In(a), bo=by bz=-b. Asi podemos expresar el modelo

original de la siguiente manera: Yi =bq + b2><)(2i + b3>§>(3i + vy i. Luego podemos emplear

modelos lineales.

4. Dado el modelo In(Yi) =bq + boAd r(XZi) + b3>¢n(X3i) + ej, pruebe gue los coeficientes de

regresion estimados corresponden a las elasticidades asociadas con cada X y que esas
elasticidades son constantes a lo largo de la linea de regresion.

Note que el modelo In(Yi) =bq + b2>¢r‘(X2i) + b3>¢r‘(X3i) + ej es equivalente al siguiente modelo no
: b b3 ej by ) .
lineal Yi = b>(x2i) >(X3i) A, donde u=e'y b =e ~. Ademas sabemos que la elasticidad

X
D%enY
= m—Y OX— En este caso

asociada con X, esta dada por: h(xz) = m CdX 'g Y
b, bg
b1 X... X, ™ Y.
d bz- 1 b3 _ 1>( 2') >( 3') I _ !
e o B e

Entonces, tenemos que

. X Y 9 Xy
DY%enY 2 89 0
(%) = B RCaaR Camtial:
2] DY%enXs dX 'g Y8 XY

h

De igual forma podemos mostrar que h(Xs) = ba





